



# 省政协十一届三次会议昨天闭幕

## 省政协主席张连珍致闭幕词;选举王雪非为省政协副主席

快报讯(记者 项风华)江苏省政协十一届三次会议历时4天半,圆满完成了各项议程,昨天上午在南京人民大会堂胜利闭幕。省政协主席张连珍致闭幕词。大会选举王雪非为政协江苏省第十一届委员会副主席,选举余义和为政协江苏省第十一届委员会常务委员。会议通过了政协江苏省第十一届委员会第三次会议决议。

今年的会议节俭新风升级,让委员们纷纷点赞。会议期间,委员们以高度的政治责任感和使命感,专心致志履行职责,先后听取和学习讨论了中共江苏省委第一书记罗志军所作的重要讲话;听取和审议了省政协主席张连珍所作的政协江苏省第十一届委员会常委会工作报告和省政协副主席何权所作的提案工作情况报告;列席省十二届人大三

次会议,听取和讨论了李学勇省长所作的政府工作报告及其他有关报告,并提出了积极的意见建议。

张连珍在闭幕词中说:“人民对美好生活的向往是我们共同的奋斗目标。政协履行职能发挥作用为的是人民群众的根本利益。要巩固和拓展群众路线教育实践活动的成果,坚持以人为本、履职为民,把实现民生建设‘七个更’的目标作为政

协参政议政的重要内容,紧紧抓住人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,深入调查研究,倾听群众呼声,反映群众意愿,努力为群众解难事、办实事、做好事,推动人民群众的

生活一年更比一年好。”省政协副主席何权、杨新力、周健民、罗一民、范燕青、朱晓进、洪慧民、麻建国、王雪非,秘书长吴洪彪出席大会。罗一民主持闭幕会。

### 链接

#### 王雪非简历

王雪非,男,1956年5月生,汉族,河南信阳人,省委党校研究生学历,1975年4月加入中国共产党,1973年4月参加工作。

2003年4月省委副秘书长、省委研究室主任;2007年7月省委副秘书长、省委办公厅主任;2014年12月省政协党组成员、省委统战部副部长;2015年1月起省政协副主席、党组成员,省委统战部副部长。

十二届省委委员,省十一届政协协

### 相关新闻

#### 731件提案中近两成谈“环保”

快报讯(记者 项风华)截至1月29日下午5时,大会共收到提案731件。现代快报记者注意到,在延续以往以民生为主题的热点基础上,

和每个人健康息息相关的环保话题格外引人关注。据统计,关注改善生态环境,开展大气和水污染、乡村环境整治的提案达到140多

件,占了整个提案总量近两成。

闭幕后,提案委员会将对以上提案进行复审,立案的提案将分送有关承办单位办理。

## 江苏省大气污染防治条例明天表决

2月1日上午8点半,省十二届人大三次会议将举行闭幕会,会上除了选举、表决各项决议外,还有一项议程,即表决《江苏省大气污染防治条例》。现代快报记者了解到,这是自2001年以来,省人代会第一次审议地方性法规,不少条款和细节在会上经过代表们的审议。经历各代表团的“打磨”后,答案将正式揭晓。

昨天,各代表团审议了最新的《江苏省大气污染防治条例(草案修

改稿)》(以下简称条例)。苏州市人大代表、出入境检验检疫局信息产品检测中心副主任扈罗全和其他9名代表联名提出议案——尽早制定配套实施条例,作为条例的配套措施细则。

#### 代表建议

为条例制定配套细则,降低处罚争议

新版环境保护法已于今年1月1

日起开始施行,被称为史上最严的环境保护法。而江苏的条例也即将颁布施行,受法规及条例的用语描述限制,条例的草案修改稿较为简洁。

“扬尘多大需要管控?餐饮服务行业每隔多少天要清洗油烟净化装置?如何对露天作业加强限制?”扈罗全边翻看草案,边提出了一系列“犀利”的问题。他说,这些在条例的草案修改稿中,没有做出详细的规定,“使得该防治条例的刚性较弱,

弹性较大。”

扈罗全建议,需要尽快制定发布和条例相适应的管理规范、作业规范以及质量技术要求等一批地方技术标准。

#### 委员建议

定期发布各市县空气质量考核排名

江苏省政协委员、南京理工大学光电学院副院长陈如山建议江苏

加强考核问责,对环境违法行为实施“零容忍”。全省要层层分解大气污染防治目标考核任务,对目标责任落实情况开展绩效评估,对防治工作不合格的地区和部门责任人实施行政问责。

加强环境政务信息公开,定期发布各市、县空气质量状况及考核排名情况,主动将考核结果公布于众,自觉接受公众监督。

现代快报记者  
余乐 项风华 鹿伟

# 等待春天

蔡昌鉴、余贵初、徐金和、徐国明、李金忠、檀重秀、余千松等数十位景德镇当代极具代表性的陶瓷艺术大家现场创作,二百余件精美瓷器空降南京,两百余件作品,艺术家纯手工绘制,件件孤品,件件价值可观,部分展品已被多位藏家抢先预订收藏!

## ——景德镇当代瓷器珍品展震撼开幕

江西景德镇的数十位中青年陶瓷艺术家首次齐聚南京,再现当年珠山八友聚会之场景,倾情献上各自孤品、珍品及获奖作品。青花淡雅、粉彩秀丽、古彩浓艳、新彩繁复、颜色釉沉稳,不同种类、不同风格,数量更是高达两百余件瓷器艺术孤品,件件代表着景德镇当代瓷器的至高技艺,今日开始金陵古城为南京“瓷友”献上一份羊年的饕餮“瓷宴”!

### 数十位陶瓷艺术家,呕心创作,堪称当代陶瓷艺术的典范!

本次展出的作品有胡芳、蔡昌鉴、余贵初、赖德全、谢本贵、徐国明、徐金和、檀重秀、李金忠、余千松、张万莲、万庆、石砥中、刘岱等数十多位当代陶瓷艺术家的得意之作,汇聚了古老制瓷技艺之精华,融入了现代创新美学艺术,代表着中国全新瓷文化的极高水平,他们的作品被誉为泥土中提炼的“艺术精灵”,堪称当代陶瓷艺术的典范!

#### 景德镇瓷器,皇家御用,当之无愧的“国宝”!

景德镇瓷——历朝历代皇室贵族钦点的“皇家用瓷”!全球范围的世界级拍卖会一旦出现景德镇官窑瓷器,必是压轴拍品。

《青花大罐鬼谷子下山》以2.3亿元人民币的价格成交,《明成化斗彩鸡缸杯》于2014年4月8日在香港苏富比拍卖2.812亿港元,创造全球单件艺术品拍卖之最!当代陶瓷艺术泰斗王锡良王老的《风和日丽》粉彩四方瓶在2013年7月17日以322万的拍卖价成交,当代陶瓷艺术家张松茂的粉彩《三顾茅庐》瓷板画成交价格1300万元。从古董瓷器到当代瓷器,众多实例,足以印证景德镇瓷器巨大的艺术价值和收藏价值。今天来自景德镇的数十位优秀陶瓷艺术家们从小就继承千年官窑技艺,受“瓷

都”文化熏陶,他们创造的瓷器,“白如玉,薄如纸,明如镜,声如磬”,尤其是融工艺、书法、绘画、雕塑、诗词于一体,能不是中华文化艺术的瑰宝吗!

#### 融中华文化之精华,毋庸置疑的“国粹”!

当代瓷器艺术完美结合景德镇传统陶瓷艺术与书画艺术两大国粹,更是将造型艺术、立体艺术、窑火艺术完美结合,配以不同釉料、不同烧制技术,将古代吉祥纹饰、龙凤呈祥、十八罗汉、红楼梦人物等古典元素融入其中,又加入油画技法、抽象画面等大量当代艺术元素,形成了当代陶瓷艺术独立的美学体系,呈现了别具一格的“当代陶瓷艺术”,可谓是中华民族的又一大“国粹”。



### 多位瓷器艺术家,奉上视觉盛宴! 中青年艺术家,造就未来升值传奇!



本次参展的几十位陶瓷艺术家,是当今瓷器艺术领域的杰出代表,他们有擅长花鸟、有擅长古典人物、有擅长山水、有擅长雪景……作品种类更是繁多,青花、粉彩、古彩、珐琅彩、颜色釉等,应有尽有,令人目不暇接。他们作为中青年艺术家,正处于艺术创作的最巅峰期,精力充沛、技艺成熟,未来的发展潜力惊人!他们的陶瓷珍品在国内各大拍卖行早已崭露头角并取得不俗成绩,作品已经是拍卖公司里的最受关注的拍品,每年的升值幅度都非常可观!现在收藏其作品,正是最合适的时期,未来升值空间巨大!

展览日期:1月31日-2月14日(9:00-18:00) 咨询电话:025-86502382

展览地点:应天大街390号1865创意园凡德艺术街区凡德美术馆(原晨光机械厂院内)